株式会社東京クリアセンター

営業本部

TEL: 0 3 - 5 1 5 7 - 1 8 8 3

FAX: 0 3 - 5 1 5 7 - 1 8 8 9

e-mail: sp@tokyoclear.co.jp

(電話受付: 平日8:00 ~ 17:00)

ゴールデンウィーク期間 指定ごみ袋のご注文につきまして

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。 ゴールデンウィーク期間中の 指定ごみ袋 ご注文につきましてご案内いたします。

敬具

■ ゴールデンウィーク期間の指定ごみ袋ご注文につきまして

・ゴールデンウィーク前 最終受付

2021年4月30日(金) 12:00までのご注文分(FAX・電話・メール) 4/30(金) 12:00以降のご注文は、5/6(木)の発送となりますのでご注意願います。

■ ゴールデンウィーク後 発送開始日 2021年5月6日(木)より発送開始

4/30(金) 12:00以降 ~ 5/5(水)の間は発送出来ません。

4/30(金) 12:00までに余裕をみてご注文下さい。

■ ゴールデンウィーク期間中の納品スケジュール

通常の発送スケジュールと大きく異なります。

4/30(金)12:00までに、在庫のご確認 および 余裕を持った数量で ご注文願います。

注文日	4/30(金) 12:00まで	5/1 (土)	5/2 (日)	5/3 (月)	5/4 (火)	5/5 (水)
納品日	※5/1 (土) ~5/6 (木) のご指定い ただいた日			5/7 (金)		

納品日のご指定がない場合、弊社にて最短納品日の指定をかけさせていただきます。 ご注文の際、希望の納品指定日と時間帯がございましたら、必ずご注文時にご指定下さい。

ご不明な点等がございましたら、営業担当者までご連絡いただけますようお願いいたします。